Vastergottlands BF
Kval SM DM Par Mixed simultan 2021-11-01

Partavling, 35 bord, 69 par. Antal brickor: 24. Medel: 792.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 D8 1037.0 65.47 Gerd Stylander - Goran Stylander 7656 7655  Mariestads BS
2 C3 1034.0 65.28 Thomas Samuelsson - Daniel Gustavsson 9808 7923  Boras BA - Falkopings BS
3 E1l 1005.0 63.45 Ronny Eriksson - Bo Friberg 1592 68640 Hjo BS - Tibro BK
4 A5 1001.1 63.20 Tommy Ranta-Mikkula - Anna Syberfeldt 7338 40068 Skovde BA
5 D15 1000.0 63.13 Elisabeth Ahlgren - Hans Fimmerstad 27629 7647 BK Ruter - Mariestads BS
6 C5 985.0 62.18 Tage Bengtsson - Jan Unosson 1688 8677 Boras BA
7 A10 962.3 60.75 Per-Olov Torngvist - Mia Kjellgren 1862 26451 Skovde BA
8 El11 957.0 60.42  Christer Ferm - Irene Forss 61548 61545 Tidaholms BK
9 D10 927.0 58.52  Carl-Ake Frisk - Bengt-Ove Wallenstein 7648 1903  Mariestads BS
10 D12 910.0 57.45 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046  Mariestads BS
11 B6 909.0 57.39  Gullvi Hogberg - Per Larsson 1884 10701 Falkdpings BS
12 Al 906.3 57.22  Anders Brodin - Arnold lvansson 18577 7721  Stenstorps BK
13 E3 906.0 57.20 Roland Karlsson - Karl-Axel Pettersson 1730 135 Tidaholms BK
14 A9 902.9 57.00 Annika Sandberg - Rolf Israelsson 1661 1847  Skovde BA
15 El4 902.0 56.94  Britt-Marie Lundqvist - Eva-Lill Andersson 1588 14946 Hjo BS
16 E10 901.0 56.88 Lars-Ove Larsson - Per-Erik Thurén 1729 1715  Tidaholms BK
16 B13  901.0 56.88 Thomas Johansson - Mona Narkestam 18680 89811 Vargarda BS - Alingsas BS
18 E2 897.0 56.63  Stig Bergman - Lennart Johansson 83562 1584 HjoBS
19 B5 893.0 56.38  Morgan Wiklander - Inger Wiklander 1785 3468  Alingsas BS
20 D13 880.0 55.56  Rolf Billstrom - Sara Andersson 28730 64013 Mariestads BS
21 C7 878.0 55.43  Mattias Frank - Bjérn Westling 86217 1666  Boras BA
22 E13 877.0 55.37  Hartmut Badicker - Sven-Erik Svensson 65178 79658 Hjo BS
23 B15 873.0 55.11 Gote Berntsson - Goran Selldén 92122 4863 BK Centrum
24 B12 866.0 54.67  Karin Johansson - Clas-Olof Olofsson 13067 9222  Alingsas BS
25 A3 865.1 54.62 Claes Stymne - Ingvar Akesson 88217 86475 Skovde BA
26 C4 864.0 54,55 Jan Larsson - Hakan Andersson 88526 90981 Borads BA
27 B8 860.0 54.29  Stephan Modigh - Marie Carlsvéard 53845 26482 Alingsas BS
28 E5 855.0 53.98  Kurt Karlsson - Lars-Erik Stenholm 1579 1594  Skoévde BA - Hjo BS
29 D2 844.0 53.28 Kerstin Persson - Kjell Eriksson 11656 56065 BK Ruter - Mariestads BS
30 C1 835.0 52.71  Karin Arvidsson - Ingvar Arvidsson 4021 16819 Boras BA
31 B11 828.0 52.27  Lars-Erik Melander - Rosemary Kaplun 42943 64025 Lerums BK
32 B9 825.0 52.08 Roland Andersson - Birgitta Dahlstrém 1766 22844  Alingsas BS
33 D16 816.0 51.52 Ewa Smedberg - Morgan Warn 4536 22889 Mariestads BS
34 Cl1 814.0 51.39 Sten Oman - Hans Brolin 10766 7596  Boras BA
35 B2 800.0 50.51  Curt Nermark - Margrethe Stahl 55037 30900 AIingsés BS
36 C10 786.0 49.62  Gittan Erikson - Brita Daun 10273 1691 Boras BA
37 A7 781.7 49.35 Bengt Forsberg - Jan-Ove Linnerback 24787 22777 Skovde BA
38 E8 777.0 49.05 Krister Andersson - Anders Rehn 59969 57236 Tidaholms BK
39 D6 774.0 48.86  Birgitta Frisk - J6rgen Jansson 79400 58391 Mariestads BS - BK Ruter
40 D4 773.0 48.80  Christer Ottosson - Asta Hammarberg 7712 42312 Mariestads BS - BK Ruter
41 B16 772.0 48.74  Ulf-Goran Andersson - Irene B6ds 49339 49342 Alingsas BS
42 D14 758.0 47.85  Leif Nilsson - Eva Nilsson 63674 63673 SkaraBS
43 B4 753.0 47.54  Karin Lindgren - Lembit Murro 85876 40039 Alingsas BS
44 D5 752.0 47.47  Roger Persson - Ingrid Karlsson 47020 27592 Carlsborgs BK - BK Ruter
45 D17 746.0 47.10 Hans Friberg - Connie Friberg 47152 47153 Skara BS
46 D18 734.0 46.34  Sune Bustad - Ingvar lvarsson 28980 49995 Skovde BA
47 C12 726.0 45.83  Gunnel Svensson - Helge Jonsson 7601 29573 Bords BA
48 C8 721.0 45.52  Johnny Ivarsson - Sten Johansson 11016 47019 Boras BA
49 D1 716.0 45.20  Ann-Britt Henningson - Claes Janke 88385 56515 Mariestads BS - Skara BS
50 B1 712.0 4495  Anneli Bjorklund - Lennart Wiktorsson 94289 49207 Alingsas BS
51 B14 706.0 44,57  Lars-Bertil Lund - Kerstin Johansson 18620 43312 Alingsas BS
52 D3 696.0 43.94  Maj-Britt Sjéberg - Mats Sunesson 64014 59991 Mariestads BS
53 E12 695.0 43.88 Tommie Ljungberg - Karsti Martinsson 59949 6180 Tibro BK - Hjo BS
54 B10 691.0 43.62 Bo Krantz - Gunilla Westerdahl 90027 94081 AIingsés BS
55 C9 679.0 42.87 Lars-Goran Olsson - Roger Brandt 24911 4310 Boras BA
56 D11 668.0 42.17 Tomas Dahl - Ingela Fagerlind 40774 62138 BK Ruter
57 B7 664.0 41.92  Claes-Goran Béaversjo - Karin Baversjo 56232 49341 AIingsés BS
58 c2 646.0 40.78  Anders Goransson - Lennart Johansson 1738 14976 Boras BA
59 D9 633.0 39.96  Sigbritt Tibblin - Kjell Persson 39473 7743 BKRuter
60 E6 626.0 39.52 Kjell Josefsson - Lennart Larsson 1580 68533 HjoBS
61 B3 619.0 39.08 Cathy Fogelberg - Kent Christiansson 49344 49208  Alingsas BS
62 A2 597.7 37.73  Mattias Axner - Elisabeth Ekman 63678 65098 Skovde BA
63 D7 592.0 37.37  Stig Carlsson - Anitha Lampinen 33051 40928 Skara BS - BK Ruter
64 E9 589.0 37.18  Leif Bjurstrom - Hans Andersson 48836 67270 Hjo BS - Kolmardens BK
65 A4 577.0 36.43  Inge Wilsson - Per-Olof Fritzon 43366 34274 Skoévde BA
66 A6 564.6 35.64 Hakan Gustafsson - Ingan Bergstrém 14554 40059 Skovde BA
67 E7 555.0 35.04 Jan-Ove Piehl - Rune Johansson 90109 93812 Tidaholms BK
68 E4 546.0 34.47  Zvonimir Naskovic - Stefan Storm 68273 68275 Tidaholms BK
69 C6 536.0 33.84 Edvard Felicijan - Stefan Felicijan 60589 44330 Bords BA
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Cl10 C5 3NN+2 46 460 65.0 1.0 D7 D3 4vy N+1 &A 650 62.0 4.0(D16 D7 3NO-3 ¥3 300 66.0 0.0
B13 B4 3NN+2 ¢3 460 65.0 1.0 B8 B9 4vy N+1 &A 650 620 4.0 A2 A4 2¢y N+2 T 170 64.0 2.0
B7 B10 44 S+1 vA 450 620 40| E8 E7 4vy S+1 &J 650 62.0 4.0( E5 E12 3v N= T 140 62.0 4.0
A2 A4 3NN+1 &7 430 50.0 16.0( D10 D5 4y S+1 &J 650 62.0 40|E14 E2 2y N= T 110 60.0 6.0
A3 A6 3NN+1 &7 430 50.0 16.0(D15 D2 4vy N+1 «A 650 62.0 4.0|D11 D6 24 O-1 ¢A 100 57.0 9.0
B5 B12 3NN+1 &7 430 50.0 16.0( C7 C12 3NN+1 &4 630 56.0 10.0(D13 D2 3#0-1 &K 100 57.0 9.0
E6 E9 3NS+1 3 430 50.0 16.0( E3 E12 4y N= aA 620 48.0 18.0| D1 D12 2vy N-1 T -50 51.0 15.0
C7 C12 3NN+1 +3 430 50.0 16.0( C4 C3 4y N= +K 620 48.0 18.0| E7 E10 3v S-1 «6 -50 51.0 15.0
B8 B9 3NN+1 &7 430 50.0 16.0( E6 E9 4y N= 4A 620 48.0 180| D8 D4 3v N-1 T -50 51.0 15.0
Al10 A5 3NN+1 &3 430 50.0 16.0( A9 Al 4vy S= &J 620 48.0 180 |E11 E6 2vy N-1 &2 -50 51.0 15.0
D10 D5 3NN+1 2 430 50.0 16.0 [ E10 E5 4y N= aA 620 48.0 180| Bl B3 3v S-2 46 -100 40.0 26.0
B1l B6 3NN+1 &5 430 50.0 16.0(B14 B3 4y N= aA 620 48.0 180| E1 E3 3vy N-2 &2 -100 40.0 26.0
D13 D1 3NN+1 &8 430 50.0 16.0(E14 E1 4y N= &5 620 48.0 18.0| C7 C12 3vy N-2 aA -100 40.0 26.0
D18 D4 3NN+1 &3 430 50.0 16.0| D6 D16 3NN= &5 600 39.0 27.0( A9 Al 3v S-2 &8 -100 40.0 26.0
E3 E12 44 S= T 420 31.0 35.0[{A10 A5 3NS= 49 600 39.0 27.0( B9 B10 3v S-2 &A -100 40.0 26.0
C8 C6 44 N= &7 420 31.0 35.0|B16 Bl 5¢DV-3 43 500 36.0 30.0({D15 D3 3v S-2 48 -100 40.0 26.0
D9 D17 44 S= &T 420 31.0 350(D13 D1 INO-5 42 250 34.0 32.0|B16 B2 3vy N-2 T -100 40.0 26.0
D12 D11 44 S= vA 420 31.0 350 C8 C6 3y N+2 ¢5 200 31.0 350 E9 E8 24 O= *2 -110 31.0 35.0
E13 E2 44 S= vA 420 31.0 350(E13 E2 3y N+2 &A 200 31.0 35.0|B14 B5 24 O= v3 -110 31.0 35.0
D14 D8 44 S= &T 420 31.0 35.0(D12 D11 2¢y N+2 «A 170 28.0 38.0|D18 D5 2NO= *7 -120 28.0 38.0
B15 B2 44 S= v9 420 31.0 350 D9 D17 INN+2 &4 150 26.0 40.0| A3 A6 4#0= oK -130 26.0 40.0
D15 D2 44 S= T 420 31.0 35.0( E4 E11 1a S+2 &J 140 240 420| C4 C3 24 O+1 8 -140 20.0 46.0
C2 Cl11 3NN= &7 400 20.0 46.0|C10 C5 4¢DV-1 v6 100 21.0 450 C9 Cl1 24 O+1 v6 -140 20.0 46.0
C4 C3 3NN= v4 400 20.0 46.0(B11 B6 1#0-2 5 100 21.0 45.0| A10 A5 24 O+1 v6 -140 20.0 46.0
D7 D3 3NN= 3 400 20.0 46.0( B5 B12 2¢ V-1 &7 50 18.0 48.0 | D10 D17 24 O+1 ¢33 -140 20.0 46.0
B14 B3 34 S+2 vA 200 16.0 50.0| A2 A4 4vS-1 & -100 9.0 57.0|B15 B4 24 O+1 v6 -140 20.0 46.0
E8 E7 34 S= &T 140 140 52.0| C2 Cl11 5v N-1 ¢5 -100 9.0 57.0| C2 Cl1l1 2vy N-3 T -150 12.0 54.0
E4 E11 2NN= &4 120 12.0 54.0| A3 A6 4vS-1 &)] -100 9.0 57.0|C10 C5 3v S-3 «8 -150 12.0 54.0
D6 D16 3NN-1 ¢3 50 6.0 60.0|] C9 C1 4v N-1 &5 -100 9.0 57.0|B12 B7 3v S-3 46 -150 12.0 54.0
A9 Al 44 S-1 vA -50 6.0 60.0|B13 B4 4v S-1 #J -100 9.0 57.0| C8 C6 24 O+2 v2 -170 8.0 58.0
C9 Cl 44S-1 6 -50 6.0 60.0|D14 D8 4v N-1 5 -100 9.0 57.0| E4 E13 2¢ S-4 48 -200 5.0 61.0
E10 E5 44 S-1 &T 50 6.0 60.0|B15 B2 4v N-1 &4 -100 9.0 57.0| B6 B13 3v S-4 8 -200 5.0 61.0
B16 Bl 44 S-1  &T -50 6.0 60.0|D18 D4 4v N-1 5 -100 9.0 57.0| B8 Bl1l 4vDS-3 8 -500 2.0 64.0
E14 E1 44 S-2 v3 -100 0.0 66.0| B7 B10 4v S-4 &J -400 0.0 66.0| D9 D14 3vDS-4 «8 -800 0.0 66.0
A7 - 32.6 A7 - 32.6 A7 - 32.6
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D10 D17 3vyDN+2 ¢A 1130 66.0 0.0 D6 D18 4v O-3 ¢K 150 66.0 00| D2 D1 4vV-2 &6 200 65.0 1.0
D8 D4 5vDN= ¢A 850 640 20|C10 C6 INV-2 ¢Q 100 63.0 3.0 D4 D15 64 0-2 ¢J 200 65.0 1.0
Bl B3 4v N+1 &5 650 38.0 28.0|E1I0 E9 3NO-2 2 100 63.0 3.0 C1 C7 3NV-1 6 100 58.0 8.0
Cl C7 5vyN= ¢A 650 38.0 28.0| E2 E4 44 O-1 YA 50 60.0 60| A4 A7 540-1 v2 100 58.0 8.0
E1l E3 4vy N+1 ¢A 650 38.0 28.0( A9 A2 2NO+1 ¥5 -150 57.0 9.0| B7 B14 54 0O-1 «4A 100 58.0 8.0
A3 A5 5v N= ¢+A 650 38.0 28.0| D17 D11 2NV +1 +¢Q -150 57.0 9.0 A9 A2 3#0-1 #3 100 58.0 8.0
C3 C11 4v N+1 #Q 650 38.0 28.0( D13 D3 2NO+2 &3 -180 54.0 12.0|{C10 C6 540-1 A 100 58.0 8.0
C5 C4 4vyN+1 oA 650 38.0 28.0| C3 Cl11 INV+4 ¢J -210 52.0 140 C5 C4 3#0-= *7 -110 50.0 16.0
E5 E12 4vy N+1 & 650 38.0 280| C1 C7 3NO= *3 -400 43.0 23.0| E8 E11 34 0O= *7 -110 50.0 16.0
B6 B13 5v N= ¢A 650 38.0 28.0| B2 B4 3NO= *2 -400 43.0 23.0|E1I0 E9 24 O+1 &8 -110 50.0 16.0
E7 E10 4vy N+1 A 650 38.0 28.0| D2 D1 3NO= &2 -400 43.0 23.0| B2 B4 340+1 ¢7 -130 40.0 26.0
B8 B1ll 4v N+1 ¢A 650 38.0 28.0( E8 E11 3NO= *3 -400 43.0 23.0| D6 D18 3# O +1 ¢7 -130 40.0 26.0
C8 Cl12 5v N= ¢A 650 38.0 28.0|B10 B11 3NV= *2 -400 43.0 23.0| E6 E13 44 O= aA -130 40.0 26.0
A9 A2 4v N+1 &5 650 38.0 28.0|D12 D7 3NO= &4 -400 43.0 23.0|A10 A6 34 QO+1 ¢7 -130 40.0 26.0
B9 B10 4v N+1 &3 650 38.0 28.0|E14 E3 3NO= *3 -400 43.0 23.0|D12 D7 24 QO +2 &2 -130 40.0 26.0
C9 C2 4v N+1 ¢2 650 38.0 28.0(B15 B6 3NO= *2 -400 43.0 23.0|E14 E3 34 0+1 ¢7 -130 40.0 26.0
D9 D14 4vy N+1 &A 650 38.0 28.0| B1 B5 3NV+l1 &2 -430 27.0 39.0|B16 B3 34 Q+1 ¥2 -130 40.0 26.0
E9 E8 4v N+1 &2 650 38.0 28.0| D4 D15 3NO+1 %3 -430 27.0 39.0| D9 D5 34 O= .7 -140 32.0 34.0
Al0 A6 5v N= 4A 650 38.0 28.0| E6 E13 3NO+1 v2 -430 27.0 39.0| E2 E4 34 0+2 +¢J -150 29.0 37.0
Cl10 C6 4y N+1 &2 650 38.0 28.0( B9 B12 3INO+1 &2 -430 27.0 39.0| C3 Cl11 3¢ N-3 A -150 29.0 37.0
D11 D6 4v N+1 #Q 650 38.0 280 C9 C2 3NV+1l 3 -430 27.0 39.0| B1 B5 3v O+1 &8 -170 24.0 42.0
B12 B7 4v N+1 &5 650 38.0 28.0|E12 E7 3NO+1 &7 -430 27.0 39.0| A3 A5 24 O+2 ¢J -170 24.0 42.0
E14 E2 5v N= A 650 38.0 28.0|B13 B8 3NQO+1 &2 -430 27.0 39.0|E12 E7 14 O+3 v7 -170 24.0 42.0
B15 B4 4vy N+1 &Q 650 38.0 28.0|B16 B3 3NO+1 &2 -430 27.0 39.0|D13 D3 24 O+3 ¢7 -200 19.0 47.0
D15 D3 4vy N+1 &2 650 38.0 28.0| C5 C4 3NO+2 3 -460 15.0 51.0 | D14 D10 3¢ N-4 &A -200 19.0 47.0
B16 B2 4v N+1 ¢A 650 38.0 28.0| B7 B14 3NQO+2 ¥5 -460 15.0 51.0| C8 C12 3¢DN-2 &K -300 16.0 50.0
D16 D7 4v N+1 &A 650 38.0 28.0| C8 C12 3NO+2 &3 -460 15.0 51.0|B13 B8 3NV= *4 -600 13.0 53.0
A4 A7 4y N= «Q 620 12.0 54.0| D9 D5 3NO+2 &2 -460 15.0 51.0| D17 D11 3NV= &3 -600 13.0 53.0
E4 E13 3vy N+2 &A 200 7.0 590 A3 A5 3NO+3 &2 -490 5.0 61.0| B9 B12 3NV+1l 4 -630 7.0 59.0
E1l E6 44DV-1 &A 200 7.0 59.0 A4 A7 3NO+3 ¥v2 -490 5.0 61.0] C9 C2 3NV+1l &K -630 7.0 59.0
D13 D2 3vy N+2 &«A 200 7.0 590 E5 E1 3NO+3 43 -490 5.0 61.0|B15 B6 3NV+l 6 -630 7.0 59.0
D18 D5 3vy N+2 &A 200 7.0 59.0 A10 A6 3NO+3 &2 -490 5.0 61.0|D16 D8 3NV+1l 8 -630 7.0 59.0
D1 D12 5¢ V= vK -600 1.0 65.0| D14 D10 3NO+3 &3 -490 5.0 61.0| E5 E1 3NO+2 v7 -660 2.0 64.0
B14 B5 54 V= vA -600 1.0 65.0|D16 D8 3NO+3 &2 -490 5.0 61.0|B10 B11 3NV +3 2 -690 0.0 66.0
- Al 37.8 - Al 37.8 - Al 37.8
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A4 A6 44 O-2 v8 200 66.0 00| E3 E5 3NS+2 v9 460 65.0 10| E1 E9 44 0-2 +¢A 200 64.0 2.0
E3 E5 44 0-1 ¢A 100 60.0 6.0/ E11 E10 3NS+2 ¢9 460 65.0 1.0|A10 A7 3NV-2 44 200 64.0 2.0
D7 D18 INV-1 &7 100 60.0 6.0 A10 A7 5¢ N+2 v3 440 62.0 4.0|D15 D6 2NV-2 ¢8 200 64.0 2.0
D13 D4 2v V-1 #Q 100 60.0 6.0 E7 E1 3NS+1 v2 430 60.0 6.0 A1 A2 3NV-1 44 100 47.0 19.0
E13 E8 2v V-1 #Q 100 60.0 6.0 C1 C12 5¢ N+1 &A 420 53.0 13.0| C1 Cl12 3NV-1 ¥4 100 47.0 19.0
B16 B4 34 O-1 ¢6 100 60.0 6.0 B2 B6 5¢ N+1 &A 420 53.0 13.0] C2 C8 3NO-1 7 100 47.0 19.0
Cl C12 2&S= vK 90 53.0 13.0| A9 A3 5¢ N+1 9 420 53.0 13.0| A4 A6 44 O-1 &5 100 47.0 19.0
D16 D9 2#S-= vA 90 53.0 13.0|B14 B9 5¢ N+1 ¢9 420 53.0 13.0| D4 D3 3NV-1 ¥4 100 47.0 19.0
Al A2 24 O= *5 -110 50.0 16.0 | D14 D11 5¢ N+1 9 420 53.0 13.0| E7 E3 3NV-1 v7 100 47.0 19.0
Bl B7 34 O= »8 -140 27.0 39.0| E14 E4 5¢ N+1 A 420 53.0 13.0| E8 E2 3NV-1 43 100 47.0 19.0
D1 D8 24 O+l 45 -140 27.0 39.0| B1 B7 5¢ N= aA 400 36.0 30.0|/C11 C4 3NV-1 v7 100 47.0 19.0
C2 C8 264 O+1 4 -140 27.0 39.0| D1 D8 5¢ N= A 400 36.0 30.0|D11 D7 24 O-1 ¢A 100 47.0 19.0
B3 B5 24 O+1 45 -140 27.0 39.0| C6 C5 5¢ N= 5 400 36.0 30.0|B12 B13 3NV-1 44 100 47.0 19.0
D3 D2 24 O+1 +¢A -140 27.0 39.0|] C9 C3 5¢ N= «5 400 36.0 30.0/D13 D5 3NV-1 ¥4 100 47.0 19.0
C6 C5 264 O+1 A -140 27.0 39.0| E9 E12 5¢ N= +9 400 36.0 30.0|E14 E5 3NV-1 ¥4 100 47.0 19.0
E6 E2 34 O= *A -140 27.0 39.0 | B10 B13 5¢ N= aA 400 36.0 30.0/B16 B5 3NV-1 43 100 47.0 19.0
E7 E1 34 O= *A -140 27.0 39.0|C10 C7 5¢ N= *4 400 36.0 30.0/D18 D8 3NV-1 +8 100 47.0 19.0
A9 A3 34 0= *2 -140 27.0 39.0|B11 B12 3NS= K 400 36.0 30.0| E10 E13 2¢ S-1 &A -50 32.0 34.0
C9 C3 24 O+1 &2 -140 27.0 39.0|D15 D5 5¢ N= aA 400 36.0 30.0|B15 B10 3¢ S-2 &A -100 30.0 36.0
E9 E12 24 O+1 T -140 27.0 39.0|B16 B4 5¢ N= aA 400 36.0 30.0(C10 C7 24 O= v6 -110 28.0 38.0
Al0 A7 24 O+1 8 -140 27.0 39.0| D16 D9 5¢ N= A 400 36.0 30.0] A9 A3 2NV= a4 -120 25.0 41.0
B10 B13 24 O+1 +¢A -140 27.0 39.0| C2 C8 3¢ N+2 &5 150 210 450 C9 C3 2NV= v7 -120 25.0 41.0
Cl10 C7 34 O= *6 -140 27.0 39.0| B3 B5 4¢ N+1 A 150 21.0 45.0| D10 D16 2NV +1 &Q -150 22.0 44.0
D10 D6 24 O+1 48 -140 27.0 39.0| A4 A6 4¢ N+1 A 150 21.0 45.0| D2 D9 3NV= a4 -600 12.0 54.0
Bll B12 24 O+1 +A -140 27.0 39.0| D7 D18 3¢ N+2 ¥3 150 21.0 450 B3 B7 3NV= a4 -600 12.0 54.0
Cll C4 34 0O= *2 -140 27.0 39.0| A1l A2 3NS-1 a7 -50 8.0 58.0| B4 B6 3NV= v4 -600 12.0 54.0
E11 E10 24 O+1 +¢6 -140 27.0 39.0| D3 D2 3NS-1 43 -50 8.0 58.0| E4 E6 3NV= ¢ A -600 12.0 54.0
D14 D11 24 O+1 44 -140 27.0 39.0| E6 E2 6¢ N-1 &A -50 8.0 58.0| C6 C5 3NV= 43 -600 12.0 54.0
El14 E4 34 O= *A -140 27.0 39.0| B8 B15 3NS-1 &K -50 8.0 58.0| B9 Bl 3NV= +8 -600 12.0 54.0
D15 D5 24 O+1 48 -140 27.0 39.0| D10 D6 3NS-1 43 -50 8.0 58.0|B11 B14 3NV= 43 -600 12.0 54.0
D17 D12 24 O+1 &2 -140 27.0 39.0|C11 C4 3NS-1 &3 -50 8.0 58.0|E12 E11 3NV= v4 -600 12.0 54.0
B8 B15 24 V+2 #Q -170 3.0 63.0|D13 D4 3NS-1 &K -50 8.0 58.0|D14 D12 3NV= v4 -600 12.0 54.0
B14 B9 2v V+2 #Q -170 3.0 63.0|E13 E8 3NS-1 43 -50 8.0 58.0| B2 B8 3NV+l 44 -630 1.0 65.0
B2 B6 44 V= *Q -620 0.0 66.0 | D17 D12 3NS-1 &K -50 8.0 58.0|D17 D1 3NV+l1 ¢7 -630 1.0 65.0
A5 - 41.7 A5 - 41.7 A5 - 41.7
10 4E53 Basta kontrakt 11 410762 Basta kontrakt 12 & EKD42 Basta kontrakt
Ost v E53 ANT N =630 Syd v KKn32 44 V =-420 Vast v 105 54 N =650
Alla + D97 Ingen +94 NS + E104
#D965 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
« K94 762 N 9 108 9 10| 43 «EDKn9854 N 3 8 7 3 5 210 4985 N6 7 9 1110
vD8642 v 107 S 8 108 9 9 vED7 v 95 S38735 v 976 v KDKn S6 7 9 1110
¢ K53 ¢ 1064 043533 + EKn + D10 0936938 + KD5 498732 076323
&73 #EK1082 V43533 #DKn97532 #64 V 9 3 6 108 #Kn107542 #K8 V76323
« DKn108 & K 4 Kn763
v KKn9 v 10864 v E8432
+ EKn82 + K876532 + Kn6
+Kn4 *8 +D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
El E9 3NN+3 #2 690 66.0 00| E5 E7 44 O0-3 &8 150 65.0 1.0| D5 D4 44 N+1 vK 650 58.0 8.0
C3 Cl 3NS+2 &7 660 61.0 50|D15 D7 44 O-3 46 150 65.0 1.0| E5 E7 44 N+1 ¢vK 650 58.0 8.0
D4 D3 3NS+2 v2 660 61.0 50| D2 D17 54 O-2 &8 100 50.0 16.0| C7 C6 44 N+1 vK 650 58.0 8.0
C9 C4 3NS+2 v4 660 610 50| C3 Cl1l 440-2 5 100 50.0 16.0| E8 E4 44 N+1 vJ 650 58.0 8.0
D10 D16 3NS+2 v2 660 61.0 50| D3 D10 44 O-2 &8 100 50.0 16.0|C12 C2 44 N+1 vK 650 58.0 8.0
B2 B8 3NS+1 v2 630 38.0 280 B5 B7 44 O-2 &8 100 50.0 16.0| D13 D6 44 N+1 vK 650 58.0 8.0
D2 D9 3NS+1 v2 630 38.0 280 D5 D4 54DV-1 +9 100 50.0 16.0| D14 D1 44 N+1 K 650 58.0 8.0
B3 B7 3NS+1 v6 630 38.0 280 C7 C6 44 O-2 &8 100 50.0 16.0| D16 D11 44 N+1 vK 650 58.0 8.0
B4 B6 3NS+1 v2 630 38.0 280 A9 A4 44 O0-2 +2 100 50.0 16.0| D18 D9 44 N+1 vK 650 58.0 8.0
A5 A7 3NN+1 #A 630 38.0 28.0/B10 B2 44DO-1 ¢8 100 50.0 160 C3 Cl1 3NN+1 vQ 630 48.0 18.0
A6 Al 3NS+1 v6 630 38.0 28.0|C10 C8 54DV-1 ¥6 100 50.0 16.0| B3 B9 44 N= vK 620 35.0 31.0
C7 C6 3NS+1 v2 630 38.0 28.0|B13 B14 44 O - «8 100 50.0 16.0| D3 D10 44 N= vK 620 35.0 31.0
E7 E3 3NN+1 #8 630 38.0 2800/ E14 E6 5#DV-1 49 100 50.0 16.0| B4 B8 44 N= vK 620 35.0 31.0
A9 A4 3NS+1 v2 630 38.0 28.0| D16 D11 54V-2 +¢9 100 50.0 16.0| A5 A7 44 N= vK 620 35.0 31.0
B9 Bl 3NS+1 v2 630 38.0 28.0|D18 D9 44 O-2 ¢7 100 50.0 16.0| B5 B7 44 N= vK 620 35.0 31.0
Cl10 C8 3NS+1 ¥4 630 38.0 280 A2 A3 44 O-1 8 50 27.0 39.0( A6 Al 44 N= vK 620 35.0 31.0
E10 E13 3NS+1 v4 630 38.0 280 B3 B9 3NV-1 ¢4 50 27.0 39.0 C9 C4 44 N= vQ 620 35.0 31.0
B1l1 B14 3NS+1 v2 630 38.0 28.0| A5 A7 44 O-1 8 50 27.0 39.0(B10 B2 44 N= vK 620 35.0 31.0
Cl2 C2 3NS+1 ¥4 630 38.0 280 C9 C4 44 O-1 2 50 27.0 39.0(Cl11 C5 44 N= vK 620 35.0 31.0
D13 D5 3NN+1 #A 630 38.0 28.0(C11 C5 44 O-1 +¢5 50 27.0 39.0|E11 El1 4y N= +8 620 35.0 31.0
E14 E5 3NN+1 &8 630 38.0 28.0|B12 B15 44 O-1 #8 50 27.0 39.0 |E13 E12 44 N= +Q 620 35.0 31.0
B15 B10 3NN+1 &A 630 38.0 28.0(C12 C2 44 O-1 8 50 27.0 39.0E14 E6 44 N= 8 620 35.0 31.0
D15 D6 3NS+1 v4 630 38.0 28.0( D12 D8 44 O-1 +¢6 50 27.0 39.0| D15 D7 34 N+3 ¢K 230 22.0 44.0
D18 D8 3NS+1 v4 630 38.0 28.0|D13 D6 44 O-1 +¢6 50 27.0 39.0| E2 E10 24 N+2 vK 170 15.0 51.0
A2 A3 3NN= «A 600 17.0 49.0| E13 E12 44 O-1 &8 50 27.0 39.0| A9 A4 2vy N+2 ¢9 170 15.0 51.0
B12 B13 3NS= v2 600 17.0 49.0|E11 E1 3&V+1l ¢9 -130 16.0 50.0|{C10 C8 34 N+1 v6 170 15.0 51.0
D14 D12 INN+3 #A 180 12.0 54.0| E2 E10 5¢ S-4 43 -200 13.0 53.0|B12 B15 2¢vy N+2 K 170 15.0 51.0
B16 B5 2NN+2 42 180 12.0 54.0| E8 E4 5¢ S-4 43 -200 13.0 53.0|D12 D8 24 N+2 vK 170 15.0 51.0
D17 D1 2NS+2 v2 180 12.0 54.0| B1 B11 3NV= +9 -400 10.0 56.0|B13 B14 2vy N+2 &5 170 15.0 51.0
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E8 E2 INN+2 &A 150 7.0 590 E9 E3 44 O= *8 -420 8.0 58.0| A2 A3 2NN+1 +7 150 8.0 58.0
D11 D7 2NN+1 A 150 7.0 59.0(B16 B6 44 O+1 %8 -450 6.0 60.0|B16 B6 24 N+1 vK 140 6.0 60.0
E4 E6 34 S-1 a7 -100 3.0 63.0|{D14 D1 3NV+2 &K -460 4.0 62.0| E9 E3 INN= +9 90 4.0 62.0
E12 E11 2NN-1 &2 -100 3.0 63.0| B4 B8 5¢DS-3 43 -500 1.0 65.0| Bl B1l 44 N-1 9 -100 1.0 65.0
Cll1 C5 3NN-2 &8 -200 0.0 66.0| A6 Al 5¢DS-3 3 -500 1.0 65.0| D2 D17 44 N-1 vK -100 1.0 65.0
Al0 - 40.1 Al0 - 40.1 Al0 - 40.1
13 443 Basta kontrakt 14 473 Basta kontrakt 15 a4 Basta kontrakt
Nord v ED543 3¢ O =-110 Ost v KDKn864 3v SD-1-100 Syd v 874 64 V =-980
Alla *2 Ingen + KKn73 NS + K1072
#98742 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #E9542 & ¢ v & NT
~E106 4 KKn92 N7 46 44 «Knl02 & EKD9%4 N57 836 4ED97 4Knl0862 N 6 3 0 1 2
vK1098 v76 S7 4654 v75 v 1032 S57 836 vKKn63 vED92 S63112
¢ K983 ¢ EKn75 0596 87 ¢8542 ¢ ED O86 486 +D9863 +E 06 9 121211
*K3 #1065 V59687 #KDKn3 #986 V86 486 *- +KD6 V 6 10121211
4 D875 » 865 4 K53
v Kn2 vE9 v 105
+ D1064 + 1096 + Kn54
#EDKn #E10752 #Kn10873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E1l4 E7 34 O-3 vJ 300 65.0 1.0(Cl2 C3 4y N= aA 420 66.0 00| C4 C2 44 O+1 ¥5 -450 65.0 1.0
D17 D3 24 O-3 vJ 300 65.0 10| B6 B8 3v N= aA 140 62.0 4.0|D16 D1 44 O+1 T -450 65.0 1.0
E3 E11 2v V-2 ¢2 200 60.0 6.0|B16 B7 2v N+1 4A 140 62.0 4.0| Al A10 44 O+2 T -480 44.0 22.0
E10 E4 2vV-2 43 200 60.0 6.0(D17 D3 3y N= sA 140 62.0 4.0| Cl1 C10 54 O+1 ¥5 -480 44.0 22.0
Cll1 C6 2vV-2 «4 200 60.0 6.0| A3 A4 34 0-1 YA 50 56.0 10.0| A3 A4 44 O+2 T -480 44.0 22.0
D1 D9 14 S+1 &K 110 540 120|Cl11 C6 44 O-1 YA 50 56.0 10.0| B5 B1l 54 O+1 T -480 44.0 22.0
B13 Bl 2y N= ¢+A 110 540 12.0|E14 E7 44 O-1 YA 50 56.0 10.0| D5 D12 54 O+1 &J -480 44.0 22.0
D15 D8 2y N= «2 110 54.0 12.0| E1 E13 4v N-1 4A -50 51.0 15.0| B6 B10 44 O+2 #J -480 44.0 22.0
A3 A4 14 O-1 vJ 100 46.0 20.0 | B13 Bl 4v N-1 4A -50 51.0 15.0| A7 A2 44 O+2 43 -480 44.0 22.0
C4 C2 24 0-1 &5 100 46.0 20.0 (D15 D8 24 O= vA -110 48.0 18.0| D8 D13 44 O+2 T -480 44.0 22.0
A7 A2 3¢ V-1 vJ 100 46.0 20.0| Al A10 24 O+1 ¥vA -140 36.0 30.0] A9 A5 54 O+1 &J -480 44.0 22.0
D14 D2 14 O-1 vJ 100 46.0 20.0( B2 B12 24 O+1 ©vA -140 36.0 30.0| E1I0 E6 44 O+2 ¥5 -480 44.0 22.0
B16 B7 2NV-1 ¢2 100 46.0 20.0( B4 B10 34 O= vA -140 36.0 30.0|C1l1 C6 44 O+2 &J -480 44.0 22.0
B11 B3 INN-= *5 90 40.0 26.0| C4 C2 34 0= vA -140 36.0 30.0 | D11 D18 4y V+2 44 -480 44.0 22.0
D6 D5 1a O= vJ] -80 38.0 28.0| B5 B9 34 O= vA -140 36.0 30.0|B12 B4 44 O+2 T -480 44.0 22.0
D4 D11 2¢ V= +4 -90 34.0 32.0| D6 D5 24 O+1 YA -140 36.0 30.0|C12 C3 54 O+1 &T -480 44.0 22.0
B6 B8 INO-= +6 -90 34.0 32.0| E6 E8 24 O+1 ¥vA -140 36.0 30.0|E13 E3 44 O+2 T -480 44.0 22.0
D18 D10 2¢ O= vJ] -90 34.0 32.0|E10 E4 34 O= vA -140 36.0 30.0| E14 E8 44 O+2 T -480 44.0 22.0
Al A10 INN-1 5 -100 26.0 40.0 | E12 E2 34 O= vA -140 36.0 30.0|B15 Bl 44 O+2 T -480 44.0 22.0
E6 E8 INS-1 &A -100 26.0 40.0| D14 D2 24 O+1 YA -140 36.0 30.0 | D15 D9 4y V+2 44 -480 44.0 22.0
C8 C7 2vS-1 46 -100 26.0 40.0| D18 D10 34 O= vA -140 36.0 30.0| D17 D4 44 V+2 v4 -480 44.0 22.0
A9 A5 INN-1 5 -100 26.0 40.0| A7 A2 2NO+1 &2 -150 24.0 42.0| E7 E9 3NO+3 &8 -490 24.0 42.0
C9 C5 2¢vy N-1 &5 -100 26.0 40.0| C1 C10 34 O+1 ¥9 -170 12.0 54.0| B3 B13 54 O+2 ¥5 -510 22.0 44.0
Cl C10 24 O= v2 -110 18.0 48.0| D1 D9 24 O+2 vA -170 12.0 54.0| D2 D10 64 O= vT -980 10.0 56.0
Cl2 C3 14 O+1 T -110 18.0 48.0| E3 E11 34 O+1 YA -170 12.0 540| E2 E1 64 O= vT -980 10.0 56.0
D16 D12 14 O+1 vJ -110 18.0 48.0| D4 D11 24 O+2 YA -170 12.0 54.0| E4 E12 64 O= v5 -980 10.0 56.0
B4 B10 INO+1 ¢4 -120 14.0 52.0| C8 C7 34 O+1 YA -170 12.0 540| B7 B9 64 O= *8 -980 10.0 56.0
E9 E5 24 O+1 v -140 12.0 54.0| A9 A5 34 O+1 YA -170 12.0 54.0| D7 D6 64 O= vT -980 10.0 56.0
B14 B15 INV+2 3 -150 10.0 56.0| C9 C5 34 O+1 YA -170 12.0 54.0| C8 C7 64 O= &T -980 10.0 56.0
B2 B12 INN-2 ¢7 200 5.0 61.0| E9 E5 24 O+2 vA -170 12.0 540| C9 C5 64 O= vT -980 10.0 56.0
B5 B9 INN-2 49 -2000 5.0 61.0|B11 B3 34 O+1 vA -170 12.0 540|E11 E5 64 O= vT -980 10.0 56.0
D7 D13 1¢DS-1 #K -200 5.0 61.0|B14 B15 34 O+1 YA -170 12.0 54.0|(B14 B2 64 O= vT -980 10.0 56.0
E12 E2 3#S-2 4A -200 5.0 61.0|D16 D12 24 O+2 YA -170 12.0 54.0|D14 D3 64 O= *] -980 10.0 56.0
E1l E13 3#S-3 v8 -300 0.0 66.0| D7 D13 24 O+3 &5 -200 0.0 66.0|B16 B8 64 O= *3 -980 10.0 56.0
A6 - 235 A6 - 235 A6 - 235
16 4 Kn8 Basta kontrakt 17 & E986 Basta kontrakt 18 442 Basta kontrakt
Vast v K9 4v N =420 Nord v 984 ANT V =-430 Ost v EK3 3¢ S =110
oV 4643 Ingen ¢+ D72 NS + ED1063
#Kn86432 & ¢ v & NT #E107 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
2 E9765 432 N 8 7 108 9 4 KKn542 o- N2 2353 «KDKn5 41096 N8 9 777
v 854 v D107 S 8 7 108 9 v32 v EKD6 S22353 v 109742 vDKn6 S897 77
¢ DKn ¢ 109875 056 344 + K103 + EKn986 O 11119 8 9 2 ¢ KKn95 O5 4666
*E97 +KD10 V46344 #D93 »K865 V 1111108 10 #DKn4 #1093 V546©6F©6
« KD104 «D1073 «E873
v EKn632 vKn1075 v 85
¢ EK2 +54 ¢ 874
*5 #Kn42 *K876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C9 C6 3NS+1 &5 430 66.0 0.0|D15 D10 6#DV-2 ¥9 300 66.0 0.0| D3 D11 3NN= «3 600 64.0 2.0
E1l E5 24 V-3 ¢K 300 63.0 3.0 D3 D11 5¢ O-1 43 50 60.0 6.0 E3 E2 3NN= +5 600 64.0 2.0
B14 B2 14 V-3 vK 300 63.0 3.0|E1l E7 24 V-1 v9 50 60.0 6.0 D8 D7 3NN= +5 600 64.0 2.0
C2 C10 2NS+4 46 240 60.0 6.0(Cl2 C4 5¢ O-1 ¢4 50 60.0 6.0 B7 B11 INN+2 5 150 54.0 12.0
B5 B11 INS+4 &7 210 570 9.0(B13 B5 3NV-1 v9 50 60.0 6.0 B8 B10 INN+2 ¢9 150 54.0 12.0
D14 D3 INS+4 45 210 57.0 9.0|B16 B9 3NV-1 48 50 60.0 6.0 A9 A6 INN+2 ¢9 150 54.0 12.0
B6 B10 INO-2 v2 200 49.0 170 E1 E4 4¢ O+1 43 -150 52.0 140|E11 E7 INN+2 +9 150 54.0 12.0
D7 D6 1la V-2 vK 200 49.0 17.0| D4 D14 3¢ O+2 3 -150 52.0 14.0|E12 E6 INN+2 5 150 54.0 12.0
E10 E6 3v S+2 &A 200 49.0 17.0| C9 C6 3¢ O+2 &2 -150 52.0 14.0|D13 D9 INN+2 5 150 54.0 12.0
B12 B4 1lvS+4 ¢Q 200 49.0 170 C1 C8 3NV= v8 -400 39.0 27.0|B15 B3 2NN+1 5 150 54.0 12.0
E14 E8 2v S+3 ¢J 200 49.0 17.0( A2 A10 3NV= v4 -400 39.0 27.0| B4 B14 INN+1 +9 120 45.0 21.0
D15 D9 1vS+4 &A 200 49.0 17.0| C2 C10 5¢ O= »2 -400 39.0 27.0| D6 D1 INN+1 5 120 45.0 21.0
A9 A6 INN+3 T 180 42.0 240 D6 D1 3NO= vJ] -400 39.0 27.0|D16 D2 3v V-2 +¢A 100 40.0 26.0
Cl C8 2vS+2 +Q 170 35.0 31.0| A7 Al 5¢ O= +5 -400 39.0 27.0|D17 D5 3vDV-1 vA 100 40.0 26.0
E2 E1 3vS+1 ¢Q 170 35.0 31.0| B8 B10 3NO= v5 -400 39.0 27.0|D18 D12 3v V-2 44 100 40.0 26.0
C5 C3 2vS+2 +Q 170 35.0 31.0| D8 D7 3NV= v9 -400 39.0 27.0| B1 B2 INN= +5 90 32.0 34.0
C7 Cl11 3vS+1 ¢Q 170 35.0 31.0 A9 A6 5¢ O= *2 -400 39.0 27.0| D4 D14 INS-= oK 90 32.0 34.0
E13 E3 1lvS+3 v8 170 35.0 31.0|E12 E6 3NO= v5 -400 39.0 27.0| C5 C3 2¢ N= 46 90 32.0 34.0
B16 B8 2v S+2 «A 170 35.0 31.0(B15 B3 3NV= *7 -400 39.0 27.0| A7 Al INN= T 90 32.0 34.0
D2 D10 2v S+1 +Q 140 22.0 440| E3 E2 3NV+l1 &T -430 20.0 46.0| C7 Cl11 2¢ N= vQ 90 32.0 34.0
A4 A5 2v S+1 ¢J 140 22.0 440 A4 A5 3NO+1 42 -430 20.0 46.0|] C1 C8 2v V-1 ¥vA 50 23.0 43.0
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E4 E12 1v S+2 +Q 140 22.0 440| B4 B14 3NO+1 vJ -430 20.0 46.0| A4 A5 2v O-1 46 50 23.0 43.0
D5 D12 1v S+2 +Q 140 22.0 440| B6 B12 3NO+1 &2 -430 20.0 46.0|C12 C4 2v V-1 +A 50 23.0 43.0
D8 D13 2v S+1 ¢Q 140 22.0 440| C7 Cl11 3NO+1 ¢5 -430 20.0 46.0|B13 B5 2v V-1 YA 50 23.0 43.0
Cl2 C4 1v S+2 +J 140 22.0 440 E8 E10 3NV+1l v6 -430 20.0 46.0| C2 C10 INN-1 &T -100 17.0 49.0
B15 Bl 24 S+1 ¢Q 140 22.0 440|D13 D9 3NV+l1 8 -430 20.0 46.0| E5 E13 2NS-1 v4 -100 17.0 49.0
B3 B13 24 S= +Q 110 12.0 540 |E14 E9 3NO+1 ¥5 -430 20.0 46.0|B16 B9 2v V= *T -110 14.0 52.0
D11 D18 1v S+1 ¢Q 110 12.0 54.0|D18 D12 3NV +1 &7 -430 20.0 46.0| E1 E4 3NN-2 5 -200 9.0 57.0
D16 D1 2y S= +Q 110 12.0 54.0| B1 B2 3NO+2 ¥5 -460 5.0 61.0| A2 A10 2NN-2 vQ -200 9.0 57.0
A2 A10 14 V-1 vK 100 7.0 590 C5 C3 3NO+2 3 -460 5.0 61.0| B6 B12 3NN-2 v6 -200 9.0 57.0
B7 B9 1aV-1 vK 100 7.0 59.0( E5 E13 3NO+2 vJ -460 5.0 61.0| C9 C6 3NN-2 9 -200 9.0 57.0
D17 D4 2&S-= a5 90 4.0 62.0| B7 B11l 3NV +2 A -460 5.0 61.0| E8 E10 3NN-3 T -300 2.0 64.0
A7 Al 34 S-1 #A -50 2.0 64.0|D16 D2 3NO+2 5 -460 5.0 61.0|E14 E9 3NS-3 &K -300 2.0 64.0
E7 E9 44 N-2 43 -100 0.0 66.0|D17 D5 3NV+2 v4 -460 5.0 61.0|D15 D10 3NN-3 vQ -300 2.0 64.0
- A3 36.0 - A3 36.0 - A3 36.0
19 4 K1085 Basta kontrakt 20 4 KD73 Basta kontrakt 21 & K9872 Basta kontrakt
Syd v KKn864 44 S =420 Vast vE85 3NT N =600 Nord v EKn72 3v V =-140
oV + Kn3 Alla + ED7 NS + K6
&Kn7 & ¢ v & NT »D106 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT
« D74 « E6 N7 99 108 « EKn94 4865 N6 88 6 9 «ED5 443 N53474
vD1093 v 752 S 79 9 108 vKn643 vKD S 68869 vD985 vK63 S53474
¢ 94 ¢ D1075 054435 2 ¢ Kn9863 06 4554 ¢ E1095 ¢ Kn873 08 986 8
D953 #E1062 V54435 &#E854  #Kn93 V75564 #EKn #K953 vV 8 109 6 8
4 Kn932 4102 4« Kn106
vE v 10972 v 104
+ EK862 + K1054 ¢+ D42
*K84 *K72 #87642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A4 44 S+1 ¢4 450 66.0 0.0| B5 B15 2v V-3 4K 300 66.0 00| A5 A6 3#0-3 T 150 66.0 0.0
E2 E5 44 S= +9 420 50.0 7.0 A9 A7 INN+3 ¢2 180 63.0 3.0|D17 D7 24 N+1 &3 140 64.0 2.0
C3 C10 44 S= #3420 59.0 7.0|/B14 B6 INN+3 ¢3 180 63.0 3.0| D8 D3 24 N= +3 110 61.0 5.0
A5 A6 44 S= 6 420 59.0 7.0| C3 C10 2NN+1 6 150 55.0 11.0| D13 D11 14 N+1 &3 110 61.0 5.0
B8 Bl2 44 S= 5 420 50.0 7.0 A5 A6 INN+2 ¢3 150 55.0 11.0| A3 A10 INV-1 48 50 54.0 12.0
B9 Bll 44 S= »5 420 59.0 7.0| C8 Cl11 INN+2 3 150 55.0 11.0| C3 C10 INO-1 &J 50 54.0 12.0
B16 B10 44 N= 6 420 59.0 7.0 C9 C7 INN+2 45 150 55.0 11.0| E5 E4 2NV-1 &7 50 54.0 12.0
E13 E7 2NS+3 &3 210 52.0 140 |E14 E10 2NN+1 6 150 55.0 11.0| B8 B14 INV-1 49 50 54.0 12.0
B2 B3 24 S+2 ¢4 170 47.0 19.0 | D17 D6 INN+2 ¢6 150 55.0 11.0| C8 Cl11 3NV-1 49 50 54.0 12.0
B5 B15 24 S+2 &#5 170 47.0 19.0| A1 A4 INN+1 &5 120 370 290 C2 Cl1 INV= a7 -90 43.0 23.0
D7 D2 34S+1 &9 170 47.0 19.0| B2 B3 INN+1 ¢6 120 37.0 29.0| B3 B4 INV= 49 -90 43.0 23.0
D18 D1 34 S+1 ¢9 170 47.0 19.0| C2 Cl1 INN+1 ¢6 120 37.0 29.0| A9 A7 INV= a2 -90 43.0 23.0
C2 Cl 24 S+1 &3 140 36.0 30.0| A3 A10 INN+1 3 120 37.0 29.0|D10 D9 INV= a7 -90 43.0 23.0
D4 D12 34 N= 2 140 36.0 30.0| D4 D12 INN+1 6 120 37.0 29.0|E13 E9 INV= a7 -90 43.0 23.0
E4 E3 34 N= v3 140 36.0 30.0| B7 B13 INN+1 3 120 37.0 29.0|B15 B7 INV= 48 -90 43.0 23.0
D5 D14 24 N+1 ¢9 140 36.0 30.0| B8 B12 INN+1 3 120 37.0 29.0| E3 E6 24 N-1 &3 -100 34.0 32.0
C8 Cll1 34 S= v9 140 36.0 30.0| B9 B11 INN+1 6 120 37.0 29.0| D5 D1 24 N-1 ¢J -100 34.0 32.0
E9 E11 34 N= ¢7 140 36.0 30.0| E9 E11 INN+1 3 120 37.0 29.0| C6 C4 24 N-1 43 -100 34.0 32.0
E12 E8 24 S+1 ¢9 140 36.0 30.0|B16 B10 INN+1 3 120 37.0 29.0 A1 A4 2¢ V+1 48 -110 30.0 36.0
A3 A10 2NS= v9 120 27.0 39.0|D16 D3 INN+1 ¢3 120 37.0 29.0| E1 E8 INV+l 45 -120 22.0 44.0
D13 D10 INS+1 &7 120 27.0 39.0|D18 D1 INN+1 9 120 37.0 29.0| B2 B5 INV+l1l 7 -120 22.0 44.0
D11 D15 24 S= 3 110 240 420 Bl B4 INN= +6 90 18.0 48.0| B9 B13 INV+1l 42 -120 22.0 44.0
B7 B13 INS= *5 90 22.0 440| E2 E5 INN= *7 90 18.0 48.0 | E10 E12 2NV = v2 -120 22.0 44.0
C6 C4 44 S-1 v9 -50 12.0 54.0| E4 E3 INN= +6 90 18.0 48.0| D14 D6 2NV = v2 -120 22.0 44.0
E6 E1 3NS-1 &3 -50 12.0 54.0| D7 D2 INN= +3 90 18.0 48.0|B16 B1l INV+1l &7 -120 22.0 44.0
A9 A7 44 S-1 &5 -50 12.0 54.0|C12 C5 INN= +6 90 18.0 48.0|D18 D2 INV+l *7 -120 22.0 44.0
C9 C7 44 S-1 49 -50 12.0 54.0|E12 E8 INN-= +3 90 18.0 48.0| C9 C7 INV+2 w7 -150 11.0 55.0
D9 D8 INS-1 ¢3 -50 12.0 54.0|E13 E7 INN= +3 90 18.0 48.0| D12 D15 INV+2 &7 -150 11.0 55.0
Cl2 C5 44 S-1 &5 -50 12.0 54.0| D5 D14 INN-1 +6 -100 10.0 56.0 |E14 E11 INV+2 a7 -150 11.0 55.0
E14 E10 44 S-1 ¢4 -50 12.0 54.0| D9 D8 24 O= *2 -110 7.0 59.0| D16 D4 2NV +1 ¢2 -150 11.0 55.0
D16 D3 44 S-1 ¢4 -50 12.0 54.0|D13 D10 24 O = *4 -110 7.0 59.0| E7 E2 24 N-3 3 -300 6.0 60.0
D17 D6 44 S-1 &5 -50 12.0 54.0|D11 D15 INV+1 43 -120 4.0 620| B6 Bl 3NV= v2 -400 2.0 64.0
Bl B4 3NS-2 &5 -100 1.0 65.0] C6 C4 3NN-2 +6 -200 1.0 65.0|B10 B12 2y N-4 &5 -400 2.0 64.0
Bl4 B6 44 S-2 &5 -100 1.0 65.0| E6 E1 3NN-2 6 -200 1.0 65.0|{C12 C5 3NV= v2 -400 2.0 64.0
- A2 24.9 - A2 24.9 - A2 24.9
22 «Kn109 Basta kontrakt 23 « KDKn763 Basta kontrakt 24 « KDKn9873 Basta kontrakt
Ost v E9875 6# S =920 Syd v D932 6¢ V =-1370 Vast v K2 ANT V =-430
ov +8 Alla +10 Ingen +74
«D872 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
& K87 #5432 N 125 117 8 109 s E2 N7 1272 s E42 106 N27 883
v 102 v D63 S 125 117 8 vEKn5 ¢K1076 S71272 vKn108764 v- S27883
¢+ Kn9653 ¢ EKD72 018152 487642 ¢ EKKn53 O 6 12105 10 ¢+ Knl0 + E86 O 115 5 5 10
#653 #Kn V18152 »K64 D9 V 6 12105 10 #E5 #KDKn109763v 115 5 5 10
« ED6 4 854 a5
v KKn4 v 84 v ED953
+ 104 +D9 + KD9532
#EK1094 #EKN8753 »8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E3 E6 4y N+2 #J 480 65.0 1.0|D14 D7 3vO-3 45 300 66.0 00| E2 E9 44V-6 4K 300 66.0 0.0
E5 E4 4y N+2 ¢Q 480 65.0 10| E2 E9 5¢ V-2 &K 200 640 20| E4 E7 34 N+1 &K 170 64.0 2.0
Cl C11 4v N+1 ¢A 450 49.0 170 C3 C2 24 N= ¢+A 110 62.0 40| C3 C2 54DO-1 47 100 61.0 5.0
El E8 4y N+1 ¢A 450 49.0 170 B1 B8 5¢ O-1 48 100 57.0 9.0| D9 D4 54DO-1 45 100 61.0 5.0
B2 B5 4y N+1 ¢A 450 49.0 17.0( B4 B5 5¢ O-1 48 100 570 9.0 A2 A5 44 N-1 #Q -50 56.0 10.0
C3 C2 4v N+1 ¢A 450 49.0 17.0( E4 E7 4¢ O-1 #A 100 57.0 9.0|D11 D10 44 N-1 &K -50 56.0 10.0
C4 C10 4v N+1 ¢A 450 49.0 17.0| B9 B15 3NO-1 44 100 57.0 9.0|D12 D13 4¢ S-1 #A -50 56.0 10.0
B6 Bl 4¢vy N+1 ¢A 450 49.0 170 C6 C12 34 N-1 +¢K -100 48.0 18.0| B1 B8 44 N-2 &K -100 50.0 16.0
C7 C5 4v N+1 ¢A 450 49.0 170 E8 E3 34 N-1 +¢A -100 48.0 18.0|D15 D1 5¢DS-1 #A -100 50.0 16.0
D8 D3 4v N+1 ¢A 450 49.0 17.0 | E11 E13 34 N-1 ¢A -100 48.0 18.0 | B16 B12 44DN-1 +A -100 50.0 16.0
B9 B13 4y N+1 A 450 49.0 17.0 E14 E12 34 N-1 +¢K -100 48.0 18.0|E11l E13 3# O+1 &5 -130 45.0 21.0
C9 C8 4v N+1 ¢K 450 49.0 17.0(D15 D1 24 N-1 +¢K -100 48.0 18.0 | E14 E12 44 O= a5 -130 45.0 21.0
B10 B12 4y N+1 ¢A 450 49.0 17.0|B10 B14 2NO= a4 -120 41.0 25.0| A1l A3 44 0O+1 45 -150 38.0 28.0
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D12 D15 4y N+1 ¢A 450 49.0 17.0(B11 B13 2NO= 48 -120 41.0 25.0| E1 E10 44 O+1 &5 -150 38.0 28.0
B15 B7 4y N+1 ¢A 450 49.0 17.0( E1 E10 4¢ V= oK -130 35.0 31.0| B4 B5 5¢ S-3 #A -150 38.0 28.0
D16 D4 4y N+1 ¢A 450 49.0 17.0( C4 C10 3¢ O+1 &5 -130 35.0 31.0| E8 E3 44 0+1 vA -150 38.0 28.0
Al A3 4y N= ¢A 420 32.0 340 C9 C8 4¢ V= &K -130 35.0 31.0|D14 D7 4¢ S-3 #A -150 38.0 28.0
C6 Cl12 4v N= *+K 420 32.0 340 D9 D4 3¢ O+1 48 -130 35.0 31.0| C1 Cl11 54DN-2 &K -300 32.0 34.0
E10 E12 5 S+1 ¢J 420 320 340| A1 A3 3¢ V+2 &K -150 26.0 40.0| A6 A7 5# 0= a5 -400 24.0 42.0
B8 B14 3vy N+2 ¢A 200 25.0 41.0| D5 D16 4¢ O+1 &5 -150 26.0 40.0| D6 D2 5# Q= a5 -400 24.0 42.0
D10 D9 3v N+2 ¢A 200 250 410 B7 B2 INO+2 &7 -150 26.0 40.0| B7 B2 5# 0= vA -400 24.0 42.0
D14 D6 3vy N+2 ¢A 200 25.0 41.0 (D12 D13 3¢ O+2 45 -150 26.0 40.0| C9 C8 5# 0= a5 -400 24.0 42.0
D17 D7 3¢DO-1 #A 200 25.0 41.0| D17 D8 4¢ V+1 &K -150 26.0 40.0 | B10 B14 5# O = a5 -400 24.0 42.0
E7 E2 3vN+1 ¢A 170 16.0 50.0| B3 B6 3¢ O+3 44 -170 18.0 48.0|D17 D8 5# O= a5 -400 24.0 42.0
E13 E9 44 S+2 T 170 16.0 50.0| A6 A7 3v O+1 &A -170 18.0 48.0|D18 D3 5# O= a5 -400 24.0 42.0
E14 E11 3vy N+1 ¢A 170 16.0 50.0| D18 D3 3vy O+1 48 -170 18.0 48.0| C4 C10 54 O+1 45 -420 15.0 51.0

B16 Bll 2v S+2 ¢J 170 16.0 50.0 A2 A5 34 N-2 +¢K -200 14.0 52.0|B11 B13 5# O +1 &5 -420 15.0 51.0

D18 D2 4#S+2 9 170 16.0 50.0 | D11 D10 44DN-2 ¢A -500 12.0 540| C7 C5 54DS-3 %9 -500 12.0 54.0
D5 D1 3#S+2 ¢J 150 9.0 57.0( C1 C11 3NO= v4 -600 7.0 59.0| B3 B6 54DO= vA -550 9.0 57.0

D13 D11 3#S+2 ¢J 150 9.0 570 A4 A10 3NO= a4 -600 7.0 59.0| B9 B15 54D O = &5 -550 9.0 57.0
A4 A10 3#S+1 T 130 5.0 61.0( D6 D2 5¢ O= &A -600 7.0 59.0| C6 Cl12 54D O +1 45 -650 6.0 60.0
A6 A7 3#S+1 3 130 5.0 61.0 | B16 B12 5¢ V= &K -600 7.0 59.0| A4 Al0 64 O= a5 -920 4.0 62.0
A2 A5 INS= +9 90 10 650 C7 C5 3NO+1 &8 -630 2.0 640| E6 E5 6#DO= vA -1090 2.0 64.0
B3 B4 INS= +3 90 10 650 E6 E5 3NO+2 &7 -660 0.0 66.0| D5 D16 5¢DS-5 A -1100 0.0 66.0
A9 - 37.6 A9 - 37.6 A9 - 37.6
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